



Житель Мичуринского района предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство односельчанки



Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что вечером 25 марта 2023 года обвиняемый находился в гостях у 54-летней односельчанки, где между ними произошел спор. Далее, в связи с тем, что гость стал вести себя агрессивно, женщина попросила его покинуть ее жилище. Разозлившись из-за того, что его выгоняют, мужчина схватил со стола бутылку и ударил хозяйку дома по голове, а затем оставшимся в руке фрагментом стеклянной бутылки стал наносить ей удары в область лица и шеи. Через некоторое время женщина смогла вырваться и убежать к соседям. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи она осталась жива.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1791053>